11Iro

HUms: balavrik
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 26.01.2011 01:16:00

dopmupoBaHus 3aKiTI04YeHust Bpada: 26.01.2011 08:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207178/answer/207179




OTHONOTNYECKOT0 JIeYeHUS aNUIIOMaBUPyCHON NHGEKINY He CYIIECTBYeT (TO eCTh HeT
IIpernapaToB, KOTOPhe YOUBAIOT 3TOT BUPYC Y YeloBeKa). JleueHue MPOBOMST TOJIHKO B TOM CITydae,
€CJI UMEIOTCS OCTPOKOHEeYHbIe KOHAUIIMEI, KOTOPhIE YHOAJISIOT.

BaMm nmeuuThcst He HYKHO. Balieit cynpyre mokasaHo perysipHoe HabmofeHue y ruHekosnora (PAP-
Ma30K 1 pa3 B 3 - 6 Mecs1ieB).



